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 ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA

 Upravni odjel za opću upravu,

imovinsko-pravne i zajedničke poslove
KLASA:    UP/I-943-04/21-01/17
URBROJ: 2182/1-19/3-21-63
Šibenik, 27. rujna 2021.

                      Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za opću upravu, imovinsko-pravne  i zajedničke poslove na temelju članka 34. stavka 1.  Zakona o općem upravnom postupku ("Narodne novine", broj 47/09.) postupajući po zahtjevu HRVATSKOG OPERATORA PRIJENOSNOG SUSTAVA d.o.o. Zagreb, Kupska 4, OIB:13148821633, u postupku nepotpunog izvlaštenja zemljišta osnivanjem prava služnosti radi izgradnje DV 110kV Vodice-Kapela, dionica:stup 41-TS Kapela u k.o.Tribunj,  donosi




Z A K L J U Č A K
                         1. Ukić Gašperu p.Ante, Mijat Ivanici ud.Šime, Ferara Mileni p.Vice,  Popov Anti, Popov Roku, Stipaničev Tomici, upisanim zemljišnoknjižnim suvlasnicima, odnosno njihovim nasljednicima postavlja se privremeni zastupnik u osobi odvjetnika Lokas Tomislava iz Šibenika, Fra J.Milete 1,  radi zaštite njihovih prava i interesa u vezi s postupkom nepotpunog izvlaštenja zemljišta osnivanjem prava služnosti zemljišnoknjižne oznake dio čest.zem. 2576/2 Z.U.50 K.O.Tribunj koji postupak se vodi po zahtjevu HOPS d.o.o., Zagreb u svrhu izgradnje DV 110kV Vodice-Kapela, dionica:stup 41-TS Kapela.


2. Postavljeni privremeni zastupnik zastupat će upisane zemljišnoknjižne vlasnike, odnosno njihove nasljednike i nasljednike upisanog posjednika nepoznatih adresa navedene u točki 1.izreke ovog Zaključka u navedenoj upravnoj stvari sve dok se stranke ili njihovi punomoćnici ne pojave pred ovim upravnim tijelom.


3. Poziva se privremeni zastupnik da se prihvati povjerene dužnosti i da je u svemu savjesno i po zakonu obavlja. 


4. Protiv ovog zaključka nije dopuštena posebna žalba.






O b r a z l o ž e n j e



Dana 15.srpnja 2021. godine HOPS d.o.o.Zagreb, OIB:13148821633 d.o.o., Zagreb, zastupan po odvjetnici Tatjani Marković, Smiljanićeva 2/I, Split,

podnio je zahtjev za nepotpuno izvlaštenje zemljišta osnivanjem prava služnosti  u svrhu izgradnje DV 110kV Vodice-Kapela, dionica:stup 41-TS Kapela između ostalih i dijela  čest.zem. dijela čest.zem.2576/2 Z.U.50 K.O.Tribunj, površine nepotpunog izvlaštenja zračni vod 10 m2, upisanog prava vlasništva Ukić Gašper p.Ante za 36/288, Mijat Ivanica ud.Šime za 6/288, Ferara Milena p.Vice za 15/288, Jugov Tomislav sin Nikole za 216/288, Popov Ante za 5/288, Popov Roko za 5/288, Stipaničev Tomica ž.Jose za 5/288, upisanog prava posjeda u katastarskim knjigama u PL 91  na ime Jugov Nikola p.Bernarda p.Šime, Luke 5, Tribunj.
                      Kako korisnik izvlaštenja nije u spis dostavio podatke odnosno adrese svih suvlasnika predmetnog zemljišta niti ovo tijelo ima saznanja o istim dana 02.rujna 2021.godine po predmetnom zahtjevu bila je zakazana usmena rasprava za 21. rujna 2021. godine na koju raspravu su pozvani svi upisani zemljišno-knjiži vlasnici i posjednici i to vlasnici i posjednici poznatih adresa osobno putem pošte, a vlasnici i posjednici nepoznatih adresa putem javne objave. Pozivu za raspravu odazvao se je samo Jugov Tomislav sin Nikole koji je za svoj suvlasnički udio  sa punomoćnicom korisnika izvlaštenja zaključio sporazum o naknadi. 


Prema stavku 1.članka 34. Zakona o općem upravnom postupku propisano je da kad postupovno nesposobna stranka nema zakonskog zastupnika ili se neka radnja u postupku treba hitno poduzeti protiv osobe koje prebivalište, boravište ili sjedište nije poznato, a koja nema opunomoćenika, takvoj stranci službena će osoba zaključkom odrediti privremenog zastupnika, dok je stavkom 3. istog članka propisano da kad je stranka nepoznata, zaključak o određivanju privremenog zastupnika objavit će se u službenom glasilu, na oglasnoj ploči i na internetskoj stranici javnopravnog tijela ili na drugi prikladan način.


Stavkom 1.članka 244. Obiteljskog Zakona ("Narodne novine", broj 103/15. i 98/19.) propisano je da će se osobi kojoj je najmanje tri mjeseca nepoznato boravište ili nije dostupna, a nema punomoćnika, u postupcima koji su pokrenuti i vode se pred sudom ili javnopravnim tijelima, tijelo pred kojim se vodi određeni postupak imenovat će privremenog zastupnika, osim ako je toj osobi imenovan posebni skrbnik sukladno članku 241. stavku 1. točki 2. ovoga Zakona, dok je stavkom 2. istog članka propisano da će tijelo koje je imenovalo privremenog zastupnika iz stavka 1. ovoga članka o tome bez odgode obavijestiti nadležni centar za socijalnu skrb.


Suglasno odredbi članka 34. stavak 1. Zakona o općem upravnom postupku, upisanim vlasnicima-posjednicima, naznačenim u izreci ovog Zaključka, odnosno njihovim nasljednicima kao osobama nepoznata prebivališta i boravišta postavlja se privremeni zastupnik u osobi odvjetnika Tomislava Lokas iz Šibenika, radi zaštite njihovih prava i interesa u vezi s postupkom  izvlaštenja predmetnog zemljišta.


Slijedom iznijetog odlučeno je kao u izreci ovog zaključka.

 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:



Protiv ovog zaključka nije dopuštena posebna žalba (članak 77. Zakona o općem upravnom postupku).

                                                                                   VODITELJICA ODSJEKA


    




         ZA IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE 








 Ljubica Drača, dipl.iur.

Na znanje:

1.Odvjetnica Tatjana Marković, Smiljanićeva 2/I, Split /za HOPS/
2.Odvjetnik Tomislav Lokas, Fra J.Milete 1, Šibenik
3.Centar za socijalnu skrb, Petra Grubišića 3, Šibenik

4.Oglasna ploča, ovdje
5.Oglasna ploča Općine Tribunj
6. Internetska stranica - Šibensko-kninske županije
7.U spis
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